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1.299.-
Canapé d´angle

au lieu de 1.799.- -27%

(25270203/01-02)

APPUIS-TÊTE ET PROFONDEUR DE L´ASSISE RÉGLABLES | 
FONCTION ÉLECTRIQUE DISPONIBLE SUR COMMANDE

(72980019)-20%2) -60%4)

sur les meubles
-40%
jusqu´à 

Sur l´univers de la chambre 
à coucher et sur tous les 

meubles de bureau 
Chambres à coucher, armoires, 
chambres de jeunes, matelas, 

sommiers et meubles de bureau

Voir bon page 12

sur tout le mobilier 
de jardin

Dans la limite des stocks 
disponibles!

1) Offre valable jusqu´au 21.08.2022, par ex: table à manger CHF 599.- au lieu de CHF 999.-, soit -40% 26870277/01. 2) Valable jusqu´au 21.08.2022. N ést pas valable pour les articles présentés dans les prospectus précé-
dents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel et les articles à prix réduits. Non cumulable avec d´autres promotions (par ex.:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes 
déjà validées et pour les gammes Based et Bessagi. Un bon par personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. Valable également en ligne, voir code. 3) Offre valable jusqu´au 31.07.2022, dès 100.- d´achat sur les 
accessoires de maison, ustensiles de cuisine et articles de décoration. N ést pas valable pour les articles présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel et les articles à 
prix réduits.Non cumulable avec d´autres promotions (par ex.:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et Bessagi. Un bon par personne et par 
achat. Ne peut être versé en espèces. Valable également en ligne. 4) Offre vable jusqu´au 21.08.2022, par ex: fauteuil relax „Eleni“, CHF 60.- au lieu de 159.-, soit -60%, 16800002/01. Tous nos prix s éntendent hors frais de 
livraison et sont en francs suisse.

1)

mömax - C‘est tout de suite plus joli!
mömax différents coloris

Bon de réduction en
dernière page

3)

Économisez

sur les accessoires 
de maison 

jusqu´à
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l’Esprit de lamaison!
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​ VCH08-2-a     02/03

BANC D´ANGLE, revêtement en tissu: gris,  
chêne huilé, structure: métal noir mat,  
L/H/P: 222/85/162cm 749.-  
CHAISE, revêtement en tissu: gris, chêne huilé, 
structure: métal noir mat, L/H/P: 49/88/61cm 159.- 
(27680095/02,04)

6

TABLE À MANGER, bois d´acacia massif, coloris: 
naturel et laqué, L/H/P: 240/77/100cm 799.- 
(23620363/01) 
CHAISE, aspect lin beige, pieds en bois,  
L/H/P: 52/101/66cm 149.- (02390042/01)

7

TABLE À MANGER, acacia massif, teinté et laqué, 
piétement noir, L/H/P: 240/76/100cm 999.- 
(23620502/01)

8

TABLE À MANGER, blanc laqué, verre blanc, acier 
inoxydable brossé, peut supporter max. 60kg,  
L/H/P: 160/76/90cm 259.- (22390034/01) 
CHAISE, revêtement tissu: gris vif, pieds en métal: 
anthracite, L/H/P: 45/88/56cm 44.- (11250031/01)

2

BRILLANT

44.-
2 | Chaise

au lieu de 79.90

-44%

TABLE À MANGER, plateau: décor foncé en  
céramique, structure: graphite,  
L/H/P: 160-210/75/90cm 399.- (28080065/01) 
CHAISE, tissu anthracite, structure décor acier  
inoxydable, L/H/P:45/106/62cm 89.90 (05750102/01)

3

259.-
2 | Table à manger 

L/H/P: 160/76/90cm

au lieu de 399.- -35%

EN CÉRAMIQUE |
DIM: 160-210/75/90CM

CUISINE AMÉNAGÉE, dim:183/312cm, hors appareil 
électroménager et accessoire, disponible en  
différents coloris 3.899.- (14970324/50)

5

249.-
1 | Table à manger 
L/H/P: 190/76/90cm

au lieu de 399.-

-37%

TABLE À MANGER, en orme massif recyclé,  
structure: acier inoxydable poli, chaque pièce est 
unique, L/H/P: 254/78/135cm 1.199.- (18770509/01) 
CHAISE, L/H/P: 46/100/55 cm  99.90 (20180003/15) 
CHAISE, gris vif, bois de caoutchouc, pieds: coloris 
naturel, L/H/P: 97/55/64cm 119.- (81030091/02)

9

TABLE À MANGER, acacia gris, pied central étoile 
noir, L/H/P: 200/77/100cm 599.- (26870277/01) 
CHAISE, simili cuir gris vintage, structure: noir, 
L/H/P: 47/91/69cm 89.90  
CHAISE AVEC ACCOUDOIRS, simili cuir gris vintage, 
structure: noir, L/H/P: 62/90,5/71cm 139.-  
BANC, simili cuir vintage gris, structure noir,  
L/H/P: 176/87/76cm 399.- (02890125/03,02,01)

4

89.90
4 | Chaise

au lieu de 149.- -39%

TABLE À MANGER, acacia massif, structure en métal 
gris, peut supporter 65kg max., L/H/P: 190/76/90cm 
249.- (16300058/01) 
CHAISE, revêtement gris vif et magenta, pieds: métal 
noir, L/H/P: 57/83,5/58cmm 119.- (28820015/01-02)

1

599.-
4 | Table à manger 

Dim: 200/77/100cm

au lieu de 999.- -40%

BOIS MASSIF

399.-
3 | Table à manger

au lieu de 499.-

89.90
3 | Chaise

au lieu de 129.-

Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.

119.-

PRIX BAS
DURABLE

1 | Chaise -40%
sur les 

meubles

jusqu´à
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749.-
6 | Banc d´angle

au lieu de 999.-

-25%

MASSIVHOLZ

999.-
8 | Table à manger 
Dim: 240/76/100cm

au lieu de 1.499.-

-33%

BOIS MASSIF

DISPONIBLE À GAUCHE ET À DROITE

159.-
6 | Chaise

au lieu de 199.-

PERSONNALISABLE

1.199.-
9 | Table à manger

au lieu de 1.799.-

-33%

BOIS MASSIF

3.899.-
5 | Cuisine aménagée

au lieu de 6.059.- -35%

119.-
9 | Chaise

au lieu de 199.-

LARGE CHOIX

149.-
7 | Chaise

au lieu de 219.-

799.-
7 | Table à manger

au lieu de 1.099.-

MÖMAX DIFFÉRENTS COLORIS

BRILLANT

mömax différents coloris

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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3.849.-
1 | Cuisine aménagée

au lieu de 6.999.-

-45%

LAQUE VÉRITABLE, BRILLANT

PERSONNALISABLE

5.999.-
2 | Cuisine aménagée

au lieu de 11.099.- -45%

10% de rabais 
supplémentaire

Meilleur 
prix garanti 

2)

Service 
de livraison 
et montage 

Avec le service de livraison et de 
montage mömax, vos meubles 

sont livrés et montés dans 
les règles de l´art! PERSONNALISABLE

MÖMAX DIFFÉRENTS COLORIS

MÖMAX DIFFÉRENTS COLORIS

1) Plus d´information sur la classe énergétique EEK sur  www.moemax.ch. 2) Si dans un délai de 20 jours, vous trouvez dans un autre magasin une cuisine identique  
avec des performances comparables à un prix inférieur, mömax s éngage à vous verser la différence et plus encore, pour vous remercier de votre confiance 

une remise de 10% supplémentaire sur les cuisines. Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.

VCH08-2-a     04/05
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CUISINE AMÉNAGÉE, dim: 187/212cm, hors appareil électroménager, plan de 
travail et accessoire, disponible en différents coloris 3.849.- (04531632/50)

1 CUISINE ÉQUIPÉE, largeur: 195cm, 3 appareils électroménagers 
de la marque Zanker: four KOB10402XB,       1),  
plaque de cuisson KHRN383K, réfrigérateur avec congélateur KEAK88FS, 1), 

évier inclus, hors accessoire, disponible en différents coloris 1.999.- (22370297/50)

3

PERSONNALISABLE

CUISINE AMÉNAGÉE, dim: 247/280cm, hors appareil électroménager et 
accessoire, disponible en différents coloris 5.999.- (04531539/50)

2

1.999.-
3 | Cuisine équipée  

3 appareils  
électroménagers et  

évier inclus

au lieu de 3.799.- -47%

Planification de cuisine en 3D:
Des démarches simples pour réaliser 
la cuisine vos rêves:
Vous venez avec vos idées, nous les réalisons. Toutes les cuisines 
sont réalisées en 3 D dans nos studios et sont personnalisables!

INCLUS 
FOUR

PLAQUE DE CUISSON 
RÉFRIGÉRATEUR 

AVEC CONGÉLATEUR

      

Prenez rendez-vous au 
062 561 17 90 

ou sur 
www.moemax.ch/

c/kuechen-
planung

Nous 
planifions 

la cuisine de 
vos rêves!

MÖMAX DIFFÉRENTS COLORIS

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.VCH08-2-a     06/07

TABLE BASSE, bois de manguier massif, métal 
gris, espace rangement, dim.: Ø/H: 72/43cm 159.- 
(16300020/01)

4

TABLE BASSE, bois de manguier massif, 5 tiroirs, 
coffre de rangement, L/H/P: 85/45/85cm 279.- 
(03770035/01)

5

CANAPÉ D´ANGLE, gris, pieds: chromés,  
2 appuis-tête incl., 2 coffres de rangement incl., 
L/H/P: 345/112/165cm, disponible en différents 
coloris et tissus 1.399.- (15740008/05,02) 
TABLE BASSE, brillant, verre blanc, structure  
chrome, L/H/P: 80/40/60cm 79.90 (22390231/01)

9

CANAPÉ D´ANGLE, tissu gris clair et gris foncé, 
appuis-tête incl., fonction de couchage et coffre de 
rangement, accoudoirs réglables, dim.: 305/187cm, 
disponible en différents tissus et coloris 1.666.- 
(21390031/07) 
TABLE BASSE, blanc mat, hauteur réglable,  
L/H/P: 70/35-60/70 199.- (22390258/01)

10

CANAPÉ 3 PLACES, beige, pieds en bois naturel, 
L/H/P: 215/70/98cm 679.-  
CANAPÉ 2 PLACES, L/H/P: 190/70/98cm 599.-  
FAUTEUIL,  L/H/P: 98/70/98cm 375.- (18770430/01-03) 
TABLE BASSE, naturel, bois de manguier massif,  
2 espaces de rangement incl., L/H/P: 75/45/60cm 
199.- (02050006/01)

7

CANAPÉ, revêtement tissu: gris, 2 fonctions relax, 
électrique, 2 ports USB, L/H/P: 213/100/94cm 899.- 
CANAPÉ, revêtement tissu: gris, 2 fonctions relax, 
électrique, L/H/P:. 169/94/100cm 799.-  
FAUTEUIL RELAX, revêtement tissu: gris, fonction 
relax, L/H/P: 112/94/100cm 549.- (00380006/01-03)

8

CANAPÉ D´ANGLE, beige, structure en bois,  
pieds: noir, coffre de rangement incl., surface de 
couchage: 126/228cm, L/H/P: 272/87/170cm,  
disponible sur commande en différents coloris et 
tissus. 949.-  
Appui-tête disponible sur commande 59.90 
(04570009/01-02)

1

949.-
1 | Canapé d´angle

au lieu de 1.499.-

-36%

CANAPÉ D´ANGLE, revêtement tissu gris foncé, 
bois massif, récamière à gauche, L/H/P: 292/72-
93/106cm, disponible en différents coloris et 
différents tissus 1.399.- (04570005/01)

6

CANAPÉ D´ANGLE, tissu crème, 2 coussins 
décoratifs beige incl., pieds: en métal chromé, 
dim.: 273/165cm, disponible en différents tissus et 
différents coloris 999.- (18770915/01)

2

2 COUSSINS DÉCORATIFS BEIGE INCLUS

CANAPÉ D´ANGLE, gris, pieds en métal noir mat, 
accoudoirs et profondeur de l´assise réglables, 
dim.: 284/176cm, disponible en différents tissus et 
différents coloris 1.399.- (21390111/01)

3

ACCOUDOIRS ET PROFONDEUR DE L´ASSISE RÉGLABLES

1.399.-
3 | Canapé d´angle

au lieu de 1.999.- -30%

FONCTION COUCHAGE 
ET COFFRE DE RANGEMENT 

INCLUS | STRUCTURE EN BOIS

BOIS MASSIF | COFFRE 
DE RANGEMENT INCLUS

279.-
5 | Table basse

au lieu de 499.- -44%159.-
4 | Table basse

au lieu de 249.-

999.-
2 | Canapé d´angle

au lieu de 1.499.-

mömax différents coloris

mömax différents coloris

mömax différents coloris

-40%
sur les 

meubles

jusqu´à
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799.-
8 | Canapé

au lieu de 1.099.-

-27%

LATTES EN BOIS MASSIF |
FONCTION DE COUCHAGE |

ACCOUDOIR ET APPUIS-TÊTE RÉGLABLES

2 PORTS USB | 
2 FONCTIONS RELAX

FONCTION DE COUCHAGE | 
2 COFFRES DE RANGEMENT | 

2 APPUIS-TÊTE

APPUIS-TÊTE ET ACCOUDOIRS RÉGLABLES |
FONCTION DE COUCHAGE ET COFFRE DE 

RANGEMENT | PROFONDEUR DE L´ASSISE 
RÉGLABLE | DISPONIBLE ÉGALEMENT EN CUIR

1.399.-
6 | Canapé d´angle

au lieu de 1.799.- -22%

199.-
7 | Table basse

au lieu de 329.-

199.-
10 | Table basse,

au lieu de 299.-

549.-
8 | Fauteuil relax

au lieu de 699.-

1.666.-
10 | Canapé d´angle

au lieu de 2.199.-

1.399.-
9 | Canapé d´angle

au lieu de 1.899.-

79.90

9 | Table basse

au lieu de 99.90

599.-
7 | Canapé 2 places

au lieu de 899.-

-33%

375.-
7 | Fauteuil

au lieu de 549.-

mömax différents coloris

mömax différents coloris

mömax différents coloris mömax différents coloris

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.​ VCH08-2-a     08/09

mömax différents coloris

mömax différents coloris

mömax différents coloris

mömax différents coloris

FAUTEUIL, gris foncé, rose ou bleu, pieds: bois de 
caoutchouc, L/H/P: 72/84/70cm 179.-  
(02390012/01-03)

1

CANAPÉ D´ANGLE, revêtement gris, appui-tête 
incl., réversible et convertible, fonction de couchage 
et coffre de rangement incl., L/H/P: 232/89/153cm, 
disponible en différents coloris et tissus 599.- 
(27030065/01)

2

599.-
2 | Canapé d´angle

au lieu de 899.-

-33%

CANAPÉ-LIT, revêtement: gris, fonction de couchage 
et coffre de rangement inclus, surmatelas,  
L/H/P: 208/93/108cm, disponible en différents 
coloris et tissus 799.- (06470083/01)

4

MEUBLE TV, décor chêne wotan/blanc mat, système 
soft-close, poignées en métal,  
L/H/P: 160/48/45cm 199.-  
VITRINE, L/H/P:  91/198/35cm 279.-  
BUFFET, L/H/P: 91/127/35cm 199.-  
ÉTAGÈRE MURALE, L/H/P: 91/127/35cm 49.- 
(26470026/01-04)

6

CANAPÉ 2 PLACES, cuir véritable brun, pieds: 
chromés, L/H/P: 205/83/100cm, disponible en 
différents coloris 1.099.- RÉCAMIÈRE 999.-  
FAUTEUIL 699.- (18770122/01-03)

5

PAROI MURALE, 5 éléments, décor chêne/noir, 
L/H/P: 300/201/41cm 255.-  
TABLE BASSE, décor chêne, 1 plateau,  
L/H/P: 120/43/75cm 89.- (06870330/01-02)

7

MEUBLE TV, décor blanc brillant/acacia, éclairage 
incl. (LED non remplaçable), 4 espaces ouverts,  
2 tiroirs, 1 porte abattante, L/H/P: 160/49/50cm 
266.- (27370214/01) 
CHAISE PIVOTANTE, noir, acier inoxydable, peut 
supporter jusqu´à 120kg, L/H/P: 45/102/63 cm 99.90 
(05750087/01) 
MEUBLE TV, 2 tiroirs, L/H/P: 160/49/50cm 239.- 
MEUBLE À SUSPENDRE, à gauche ou à droite,  
1 porte en verre/bois, L/H/P: 60/133/37cm 229.- 
MEUBLE À SUSPENDRE, à gauche ou à droite,  
1 porte en verre/bois, L/H/P: 60/133/37cm 229.- 
,ÉTAGÈRE MURALE, L/H/P: 140/17/21cm 139.- , 
VITRINE, à gauche ou à droite, 1 porte en verre/bois,  
L/H/P: 60/202/40cm 269.- , 
VITRINE, à gauche ou à droite, 1 porte en verre/bois,  
L/H/P: 60/202/40cm 269.- , 
BUFFET, 1 porte en bois, 1 porte en verre/bois, 
L/H/P: 104/137/40cm 269.-  
SIDEBOARD, 2 portes en verre/bois, 4 tiroirs,  
éclairage LED inclus, L/H/P: 180/95/44cm  459.- , 
TABLE BASSE, L/H/P: 130/40/45cm 129.-  
TABLE À MANGER, extensible,  
L/H/P: 160-200-240/75/90cm  259.-  
BANC, décor acacia, coussin brun inclus,  
L/H/P: 126/46/35cm 139.- (27370214/02-08,10-13)

8

MEUBLE TV, 2 portes,  
2 tiroirs, patins en métal, 
L/H/P: 213/54/50cm 579.- 
(00240068/01)

9

FONCTION DE COUCHAGE 
ET COFFRE DE RANGEMENT 

INCLUS | 1 APPUI-TÊTE | 
RÉVERSIBLE ET CONVERTIBLE

FONCTION DE COUCHAGE ET 
COFFRE DE RANGEMENT INCLUS | 

SURMATELAS INCLUS

799.-
4 | Canapé-lit

au lieu de 1.199.- -33%

CANAPÉ-LIT, revêtement en tissu, pieds en métal 
noir, fonction de couchage et coffre de rangement 
incl., L/H/P: 195/77/100cm, surface de couchage 
dim.: 145/195cm, disponible en différents coloris et 
tissus  699.- (18770929/01)

3

FONCTION DE COUCHAGE ET COFFRE DE RANGEMENT INCLUS

699.-

PRIX BAS
DURABLE

3 | Canapé-lit

179.-

PRIX BAS
DURABLE

1 | Fauteuil

VCHa1-VCH08-2-a_MUT-FR-08-09__@__2__@2__008   8 27.06.2022   20:06:19



SYSTÈME SOFT-CLOSE

199.-
6 | Buffet

au lieu de 329.-

-39%

CUIR VÉRITABLE

255.-
7 | Paroi murale

au lieu de 499.-

-48%

5 ÉLÉMENTS

269.-
8 | Buffet

au lieu de 369.-

579.-
9 | Meuble TV

au lieu de 789.-

-26%

mömax différents coloris

199.-
6 | Meuble TV

au lieu de 299.-

SYSTÈME SOFT-CLOSE | 
PERSONNALISABLE |  

LARGE CHOIX | ÉCLAIRAGE  
DISPONIBLE SUR COMMANDE

SYSTÈME SOFT-CLOSE |
ÉCLAIRAGE INCLUS | 

LARGE CHOIX | DIM: 160-
200-240/75/90CM

1.099.-
5 | Canapé 2 places

au lieu de 1.499.- -26%

999.-
5 | Récamière

au lieu de 1.199.-

699.-
5 | Fauteuil

au lieu de 899.-

279.-
6 | Vitrine

au lieu de 379.-

269.-
8 | Vitrine

au lieu de 359.-

129.-
8 | Table basse

au lieu de 189.-

-40%
sur les 

meubles

jusqu´à

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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1) Offre valable jusqu´au 21.08.2022. N ést pas valable pour les articles présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel et 
les articles à prix réduits. Non cumulable avec d´autres promotions (par ex:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes déjà validées et pour 
les gammes Based et Bessagi. Un bon par personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. Valable également en ligne, voir code. ​Tous nos prix s´entendent hors frais 

de livraison et sont en francs suisses.

VCH08-2-a     10/11

SOMMIERS À LATTES, 28 lattes, 14 double lattes,  
sangle centrale, hauteur réglable,  
couchage: 90/200cm  55.- dim.: 120/200cm 77.- 
dim.:140/200cm 95.- (26380232/01-03)

10

MATELAS, AVEC NOYAU À RESSORTS ENSACHÉS, 
7 zones de confort, soutien des épaules, degré de 
fermeté H3, hauteur: 25cm, housse amovible et 
lavable, idéal pour les personnes allergiques, certifié 
sans polluant, surface de couchage: 90/200cm 499.- 
(13770101/01)

12

MATELAS EN MOUSSE FROIDE, 7 zones de confort, 
noyau bultex en 3 parties, degré de fermeté: H3/H4, 
matelassé, idéal pour les personnes allergiques,  
certifé sans polluant, soutien des épaules,  
housse amovible et lavable jusqu´à 60°C, adapté aux 
sommiers réglables, hauteur de 20cm, surface de 
couchage: 90/200cm 499.- (13770100/01)

13

ARMOIRE À PORTES BATTANTES, optique  
graphite/digi Steel, poignées: noir, 4 étagères,  
1 tringle à vêtements, L/H/P: 135/199/58cm 219.- 
(17870713/01)

1

LIT BOXSPRING, revêtement: simili cuir blanc  
ou noir, éclairage et caisson incl., matelas: noyau 
double ressorts Bonell, surmatelas en mousse froide,  
surface de couchage: 120/200cm 699.-  
disponible également en noir, surface de  
couchage: 140/200cm 849.- (01010147/02,01,03-04)

2
699.-
2 | Lit Boxspring 
dim: 120/200cm

au lieu de 999.-

ARMOIRE À VÊTEMENTS, blanc alpin, 8 portes,  
2 tiroirs, 7 étagères incl., 2 tringles à vêtements, 
L/H/P: 181/229/54cm 329.- (03800511/01)

3

329.-
3 | Armoire à vêtements 
dim: 181/229/54cm

au lieu de 479.-

LIT BOXSPRING, revêtement: gris, box: mini-ressorts 
ensachés, matelas avec noyau à ressorts ensachés, 
degré de fermeté H3, surmatelas intégré, 
surface de couchage: 160/200cm 1.199.-  
ou surface de couchage: 180/200cm 1.299.- 
NACHTKÄSTCHEN, 3 Schubladen, inkl. Glasober
platte, Soft-Close-System, B/H/T: ca. 55/60/40cm 
149.- (20150026/02,01,03)

4

1.199.-
4 | Lit Boxspring  
surface de couchage: 160/200cm

au lieu de 1.999.-

-40%
ARMOIRE À PORTES COULISSANTES, blanc/miroir, 
poignées: blanc, 3 tiroirs, 4 étagères incl., 1 tringle à 
vêtements, L/H/P: 180/198/64cm 359.- (17870710/01)

5

LIT BOXSPRING, revêtement gris foncé,  
surmatelas Premium incl., surface de couchage,  
dim.: 180/200cm 1.199.- ou dim: 160/200cm 999.-  
TABLE DE CHEVET, revêtement gris foncé,  
poignée: noir, 1 tiroir, 1 plateau, L/H/P: 51/58/44cm  
149.- (08400036/01-03)

6

999.-
6 | Lit Boxspring  
ca. 160/200cm

au lieu de 1.749.-

-42%

ARMOIRE À PORTES BATTANTES, blanc/gris 
volcan, miroir, poignées: métal, 6 tiroirs, 4 étagères 
incl., 4 tringles à vêtements, L/H/P: 270/210/58cm 
599.- (17870206/01)

7

599.-
7 | Armoire à portes 
battantes 
dim: 270/210/58cm

au lieu de 799.-

4 ÉTAGÈRES ET 4 TRINGLES 
À VÊTEMENTS INCLUSES

LIT BOXSPRING, chêne massif, revêtement: gris, 
Box: noyau à ressorts Bonell, matelas: 7-zones, noyau 
à ressorts ensachés, degré de fermeté: H3, tête de lit 
matelassée, surmatelas incl., caisson,  
surface de couchage: 180/200cm 1.699.-  
ou dim: 160/200cm 1.499.- (08401510/01-02)

8

1.499.-
8 | Lit Boxspring 
dim: 160/200cm

au lieu de 1.999.-

219.-
1 | Armoire à portes 

battantes  
dim: 135/199cm

au lieu de 319.- -31%

4 ÉTAGÈRES INCLUSES |
1 TRINGLE À VÊTEMENTS |

DIFFÉRENTES DIMENSIONS 
DISPONIBLES

MATELAS AVEC NOYAU À RESSORTS 
ENSACHÉS ET SURMATELAS INTÉGRÉ 
| PARTIE INFÉRIEURE DU BOXSPRING 

ÉLECTRIQUE

3 TIROIRS INCLUS | 
4 ÉTAGÈRES | LARGE CHOIX

CAISSON | 
BOIS MASSIF

PORT USB | ÉCLAIRAGE: 
TÊTE DE LIT ET PIEDS | NOYAU 

DOUBLE RESSORTS BONELL 
ET SURMATELAS INCL.

2 TRINGLES À VÊTEMENTS | 
7 ÉTAGÈRES | DISPONIBLE 
EN DIFFÉRENTS MODÈLES

mömax différents coloris

359.-
5 | Armoire à portes 

coulissantes dim: 
180/198/64cm

au lieu de 479.- -25%

MATELAS, viscoélastique, 5 zones de confort, noyau 
en mousse à mémoire de forme, hauteur: 18cm, 
housse élastique double épaisseur, bonne aération, 
lavable jusqu´à 60°C, dim.: 80/200cm 149.-  
dim.: 90/200cm, 149.- dim.: 120/200cm, 279.-  
dim.: 140/200cm, 279.- dim.: 160/200cm 399.-  
ou dim.: 180/200cm, 399.- (26380058/08-09,12,14,16,18)

11

LIT BOXSPRING, revêtement: gris clair, Box: noyau 
à ressorts Bonell, matelas: 7 zones, noyau à ressorts 
ensachés, degrés de fermeté: H2, surmatelas 
inclus, surface de couchage: 180/200cm 1.199.- 
(23070302/85)

9

mömax différents coloris

mömax différents coloris
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499.-
12 | Matelas avec noyau 
à ressorts ensachés 
dim: 90/200cm

au lieu de 699.-

499.-
13 | Matelas en mousse froide 
dim: 90/200cm

au lieu de 699.-

SURMATELAS INCLUS | 
7 ZONES DE CONFORT |

SANGLE CENTRALE |
DISPONIBLE EN 190CM, 210CM ET 220CM |

28 LATTES SOUTENUES PAR DES EMBOUTS EN PLASTIQUE | 
AVEC RÉGULATEURS DE FERMETÉ AU NIVEAU DU BASSIN

HAUTEUR: 18CM |
DEGRÉ DE FERMETÉ H2 ET H3 |

HOUSSE ÉLASTIQUE DOUBLE ÉPAISSEUR |
5 ZONES DE CONFORT | LAVABLE JUSQU´À 60°C

LAVABLE | PERSONNALISABLE |
CERTIFIÉ SANS POLLUANT |

CIRCULATION OPTIMALE DE L´AIR |
IDÉAL POUR LES PERSONNES ALLERGIQUES

NOYAU BULTEX EN 3 PARTIES |
7 ZONES DE CONFORT | LAVABLE JUSQU´À 60°C |

SOUTIEN DES LOMBAIRES |
DISPONIBLE EN DIFFÉRENTES DIMENSIONS

mömax différents coloris

55.-
10 | Sommier à lattes 

dim: 90/200cm

au lieu de 89.90 -38%

-20%1)

Sur l´univers de la chambre 
à coucher et sur tous les  

meubles de bureau 
Chambres à coucher, armoires, 
chambres de jeunes, matelas, 

sommiers et meubles de bureau

Voir bon page 12

149.-
0 | Matelas  
dim.: 90/200cm

au lieu de 289.-

-48%

1.199.-
9 | Lit Boxspring 
Dim: 180/200cm

au lieu de 2.049.- -41%sur 
www.moemax.ch/ 

brochures

Découvrez 
également 

notre catalogue 
en ligne! 

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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SOMMIER, tête de lit 13 tri-lattes réglables, soutien 
des épaules, régulateurs de fermeté, surface de 
couchage: 90/200cm 133.- (26380302/01)

8

MATELAS , 7 zones, noyau en mousse froide,  
hauteur 12cm, housse double épaisseur, fibres 
thermorégulatrices, amovible et lavable, surface de 
couchage: 90/200cm 99.- (04480322/01)

6

LIT, chêne massif huilé, tête de lit incl., sans sommier 
et sans matelas,  
surface de couchage: 90/200cm 199.-  
Surface de couchage: 140/200cm 249.-  
ou surface de couchage: 180/200cm 299.- 
(11210011/01-03)

1

ARMOIRE À PORTES BATTANTES, poignées en 
métal, 6 étagères, 2 tringles à vêtements,  
L/H/P: 266/220/64cm 949.-  
LIT, hauteur du sommier réglable, sans matelas, 
surface de couchage: dim.: 180/200cm  319.- 
(12980032/01-02)

5

LIT, hêtre, blanc laqué, 2 tiroirs, livré sans sommier et 
sans matelas,  
surface de couchage: dim.: 90/200cm 299.-  
2 tiroirs, surface de couchage: 140/200cm 369.-  
4 tiroirs, surface de couchage: 160/200cm 399.-  
4 tiroirs, surface de couchage: 180/200cm 449.- 
(05320002/01-02,04,03)

2

2 TIROIRS INCLUS

LIT BOXSPRING, revêtement: anthracite, Box: noyau 
à ressorts Bonell, matelas: 7 zones de confort, noyau 
à ressorts ensachés, biface, degré de fermeté: H2/H3, 
tête de lit matelassée, surmatelas inclus, éclairage 
LED, port USB, surface de couchage: 160/200cm 
1.299.- (01010177/02)

4

1.299.-
4 | Lit Boxspring 
dim: 160/200cm

au lieu de 1.699.-

-23%

199.-
1 | Lit 

dim: 90/200cm

au lieu de 269.- -26%

CHÊNE MASSIF | 
DIFFÉRENTES DIMENSIONS 

DISPONIBLES

SOMMIER | CAISSON INCLUS | 
LARGE CHOIX DE PIEDS ET TÊTES DE LIT

PORT USB | 
ÉCLAIRAGE LED INCLUS

MATELAS, 7 zones de confort, mousse Geltex, 
housse lavable jusqu´à 60° C, hauteur: 20cm, peut 
supporter jusqu´à 110kg max.,  
surface de couchage: 90/200cm  389.- (13770004/01)

7

SOMMIER À LATTES, massif, 13 Tri-lattes, soutien 
des épaules, surface de couchage: 90/200cm 299.- 
(26380290/01)

9

LIT, crème, sommier incl., 28 lattes, caisson, vendu 
sans matelas, suface de couchage: 180/200cm 699.- 
(26380315/01)

3

369.-
2 | Lit 
dim: 140/200cm

au lieu de 549.- -32%

BON DE RÉDUCTION

 -20%1)

1) Offre valable jusqu´au 21.08.2022. N ést pas valable pour les articles  
présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi  
que le prospectus actuel et les articles à prix réduits. Non cumulable avec 
d´autres promotions (par ex:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas 
valable pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et 
Bessagi. Un bon par personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. 
Valable également en ligne, voir code. ​

Code valable en ligne: CHSB20

Sur l´univers de la chambre  
à coucher et sur tous les meubles 
de bureau  
Chambres à coucher, armoires, chambres de jeunes, 
matelas, sommiers et meubles de bureau

699.-
3 | Lit  

dim: 180/200cm

au lieu de 1.009.- -30%

Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.​ 

-20%1)

Sur l´univers de la chambre 
à coucher et sur tous les  

meubles de bureau 
Chambres à coucher, armoires, 
chambres de jeunes, matelas, 

sommiers et meubles de bureau

Bon de réduction au 
bas de la page 
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99.-
6 | Matelas  
Dim: 90/200cm

au lieu de 149.-

-33%

LARGE CHOIX

133.-
8 | Sommier 

dim: 90/200cm

au lieu de 209.- -36%

6 ÉTAGÈRES INCLUSES | 
2 TRINGLES À VÊTEMENTS

SOUTIEN DES LOMBAIRES | 
TÊTE ET PIEDS DE LIT RÉGLABLES | 

DISPONIBLE EN DIFFÉRENTES DIMENSIONS |
RÉGULATEURS DE FERMETÉ | SOUTIEN DES ÉPAULES

BOIS MASSIF | 13 TRI-LATTES | 
DISPONIBLE EN DIFFÉRENTES DIMENSIONS | 

TÊTE ET PIEDS RÉGLAGE ÉLECTRIQUE

389.-
7 | Matelas 
dim: 90/200cm

au lieu de 559.-

-30%

299.-
9 | Sommier à lattes 
dim: 90/200cm

au lieu de 439.-

-31%

7 ZONES NOYAU À MOUSSE FROIDE | 
HOUSSE AMOVIBLE ET LAVABLE JUSQU´À 60°C | 

HOUSSE DOUBLE ÉPAISSEUR AVEC 
FIBRES THERMORÉGULATRICES

HOUSSE LAVABLE JUSQU´À 60°C |
SOUTIEN DES ÉPAULES | 

CIRCULATION OPTIMALE DE L´AIR | 
HAUTEUR TOTAL DE 20 CM |

IDÉAL POUR LES PERSONNES ALLERGIQUES

319.-
5 | Lit 
180/200cm

au lieu de 489.-

-34%

949.-
5 | Armoire à portes 

battantes dim: 
266/220/64cm

au lieu de 1.199.- -20%

 
présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi  
que le prospectus actuel et les articles à prix réduits. Non cumulable avec 
d´autres promotions (par ex:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas 
valable pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et 
Bessagi. Un bon par personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. 

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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1) Offre valable jusqu´au 21.08.2022. N ést pas valable pour les articles présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus 
actuel et les articles à prix réduits. Non cumulable avec d´autres promotions (par ex:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes 

déjà validées et pour les gammes Based et Bessagi. Un bon par personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. Valable également en ligne, voir code. ​
Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.
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BUREAU, décor graphite/chêne brut de sciage  
avec 2 pieds, L/H/P: 140/75/70cm 159.-  
ÉLÉMENT POUR BUREAU, 1 pied,  
L/H/P: 120/75/70cm 99.-  
CAISSON SUR ROULETTES, 3 tiroirs, 4 roulettes, 
L/H/P: 45/52/45cm 89.- (28080095/01-03)

9

FAUTEUIL DE BUREAU, toile rouge, simili cuir noir, 
L/H/P: 63/108-117/70cm  99.90 ,  
ou FAUTEUIL DE BUREAU, toile noir, simili cuir gris 
99.90 (18840009/01-02)

2

FAUTEUIL DE BUREAU, gris, accoudoirs et  
structure: noir, noyau à ressorts, peut supporter 
max. 140 kg, L/H/P: 67/117-126/75cm 159.-  
CHAISE DE BUREAU, brun/noir mat, noyau  
à ressorts, L/H/P: 67/117-126/75cm 159.- 
(26740070/01-02)

6

BUREAU, corps: bois de manguier massif/métal, 
laqué et ciré, 1 caisson sur roulettes, 1 porte,  
L/H/P: 150/76/62cm 519.- (18770092/01)

7

519.-
7 | Bureau  
L/H/P: 150/76/62cm

au lieu de 679.-

-23%

FAUTEUIL GAMER, revêtement: noir/gris, plastique, 
structure alu, peut supporter max.. 140kg,  
L/H/P: 67/127/67cm 279.- (05750188/01)

8

MIROIR MURAL, cadre en bois argenté ou doré, 
miroir 4mm, montage vertical ou horizontal,  
L/H/P: 72/162/3cm 59.90  
MIROIR MURAL, cadre en bois argenté ou doré, 
montage vertical ou horizontal, L/H/P: 70/90/3cm 
39.90 (28180048/02-05)

10

TABLE D´APPOINT, métal noir, plateau amovible,  
Ø: 47,5/47,5cm et 41,5/41,5cm  77.- (31690460/01)

11

ÉTAGÈRE, noir/nature, structure en métal,  
6 tablettes, L/H/P: 95/180/35cm 99.90  
ÉTAGÈRE, structure en fer, décor chêne sonoma, 
dim.: 50/180/35cm 65.90  
ÉTAGÈRE, structure en fer: noir, 3 tablettes,  
décor chêne sonoma, dim.: 95/79/35cm 49.90  
ÉTAGÈRE, noir/nature, structure en métal,  
3 tablettes 33.- (79680125/01-04)

12

COMMODE, décor Old Wood /optique béton,  
2 portes, L/H/P: 96/83/41cm, 99.90  
ou avec 2 portes et 4 tiroirs, 
L/H/P: 136/83/41cm 189.-  
SIDEBOARD, décor Old Wood /optique béton, 
2 portes et 3 tiroirs, L/H/P: 196/83/41cm 229.- 
(06870383/02-04)

13

COMMODE, décor chêne et verre blanc, poignées en 
métal, système soft-close incl., 4 tiroirs,  
L/H/P: 45/100/40cm 222.-  
COMMODE, 4 tiroirs, 1 porte, L/H/P: 135/100/40cm 
359.- (15340126/01,03,07)

14

MEUBLE TV, corps: décor chêne artisan, façade: 
gris , 4 plateaux en verre, 4 tiroirs, éclairage LED 
incl., (non remplaçable), L/H/P: 179/66/44cm 259.- 
(05720033/01)

15

ACCOUDOIRS AJUSTABLES |
DANS LA LIMITE DES STOCKS

BRILLANT | 
ÉCLAIRAGE LED INCLUS

BOIS MASSIF | 
1 CAISSON SUR ROULETTES

159.-
6 | Fauteuil 
de bureau

au lieu de 249.-

-36%
L´UNITÉ

HAUTEUR RÉGLABLE | 
APPUI-TÊTE ET COUSSIN 

AMOVIBLES | ACCOUDOIRS 
ET DOSSIER AJUSTABLES

BUREAU GAMER, noir/acier, porte-gobelet incl., 
éclairage LED, tapis de souris, support de casque, 
L/H/P: 120/77/64cm 219.- (05750148/01)

3

FAUTEUIL DE BUREAU GAMER, simili cuir noir/gris, 
peut supporter max. 140kg, L/H/P: 71/129-139/59cm, 
139.- (19980028/02)

4
139.-
4 | Fauteuil de bureau

au lieu de 229.- -39%

279.-
8 | Fauteuil gamer

au lieu de 359.-

99.90
2 | Fauteuil 
de bureau

au lieu de 159.-

L´UNITÉ

219.-
3 | Bureau gamer 
L/H/P: 120/77/64cm

au lieu de 299.-

BUREAU GAMER, anthracite,  
1 tiroir, 2 espaces ouverts, 1 porte,  
L/H/P: 180/93/68cm 199.- (13990126/01)

1

199.-
1 | Bureau gamer 
L/H/P: 180/93/68cm

au lieu de 299.-

CAPACITÉ POUR 3 ÉCRANS

BUREAU, blanc brillant, éclairage LED bleu, 3 tiroirs, 
L/H/P: 140/75/60cm, LED (non remplaçable) 329.- 
(22390177/01)

5

329.-
5 | Bureau 

L/H/P: 140/75/60cm

au lieu de 349.-

PORTE-GOBELET, ÉCLAIRAGE
LED, TAPIS DE SOURIS ET 

SUPPORT DE CASQUE INCLUS

-20%
Sur l´univers de la chambre 

à coucher et sur tous les 
meubles de bureau 

Chambres à coucher, armoires, 
chambres de jeunes, matelas, 

sommiers et meubles de bureau

Voir bon page 12

notre catalogue 
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59.90
10 | Miroir mural 
L/H/P: 
72/162/3cm

au lieu de 89.90 -33%

MONTAGE VERTICAL 
OU HORIZONTAL

77.-
11 | Table d´appoint 
Ø: 47,5/47,5cm et 
41,5/41,5cm

au lieu de 119.-

-35%

SET DE 2 TABLES 49.90
12 | Étagère 
dim.: 95/79/35cm

au lieu de 64.90

89.-
9 | Caisson 
sur roulettes

au lieu de 129.-

LARGE CHOIX | 
SYSTÈME SOFT-CLOSE | 

FAÇADE EN VERRE BLANC

ÉCLAIRAGE LED INCL. | 
DISPONIBLE EN CHÊNE 

ARTISAN OU BLANC

99.-
9 | Élément 
pour bureau

au lieu de 149.-159.-
9 | Bureau

au lieu de 229.- -30%

39.90

10 | Miroir mural 
L/H/P: 70/90/3cm

au lieu de 59.90

359.-
14 | Commode 
L/H/P: 
135/100/40cm

au lieu de 549.-

99.90

12 | Étagère 
L/H/P: 
95/180/35cm

au lieu de 149.-

33.-
12 | Étagère 
dim.: 50/79/35cm

au lieu de 49.90

99.90

13 | Commode  
L/H/P: 96/83/41cm

au lieu de 139.-

259.-
15 | Meuble TV 
dim: 179/66/44cm

au lieu de 349.-

222.-
14 | Commode 
L/H/P: 45/100/40cm

au lieu de 329.-

189.-
13 | Commode  
L/H/P: 136/83/41cm

au lieu de 269.-

229.-
13 | Sideboard 
L/H/P: 196/83/41cm

au lieu de 329.-

L´UNITÉ

-20%1)

Sur l´univers de la chambre 
à coucher et sur tous les  

meubles de bureau 
Chambres à coucher, armoires, 
chambres de jeunes, matelas, 

sommiers et meubles de bureau

Voir bon page 12

sur 
www.moemax.ch/ 

brochures

Découvrez 
également 

notre catalogue 
en ligne! 

LARGE CHOIX

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.​ VCH08-2-a     16/17

PORTANT DOUBLE, blanc, fer chromé et revêtement 
de poudre, peut supporter 15kg max.,  
L/H/P: 85/120-167/44cm 29.90 (21840033/01)

4

29.90
4 | Portant double 
L/H/P: 85/120-
167/44cm

au lieu de 49.90 -40%

MIROIR MURAL, cadre: décor brun/argent,  
L/H: 70/180cm 89.90 (27570143/01)

3

MONTAGE À LA VERTICALE 
OU À L´HORIZONTALE

COLONNE, corps: décor chêne, façade: blanc laqué,  
2 portes, 2 espaces ouverts,  
L/H/P: 33/186/31cm 89.90  
MEUBLE SOUS LAVABO, 2 portes,  
L/H/P: 65/58/32cm 44.-  
MIROIR, 1 étagère, L/H/P: 59/70/14cm 36.90  
MEUBLE À POSER, 1 porte, 1 tiroir,  
L/H/P: 33/89/32cm 59.90  
MEUBLE À SUSPENDRE, 1 porte, 1 étagère,  
L/H/P: 33/89/32cm 36.90  
ÉTAGÈRE, 6 étagères, L/H/P: 29/187/29cm 59.90 
(08380016/01-06)

10

HORLOGE MURALE, argent, décor brillant,  
L/H/P: 51/51/12cm 69.90  
MIROIR MURAL, argent, décor brillant,  
L/H/P: 80/120/4cm 159.- (10470048/01-02)

1

SET DE 12 MIROIRS, polis, argent, L/H: 15/15cm 9.90 
(27570025/01)

2

ÉTAGÈRE, bois de manguier naturel, métal noir, 
L/H/P: 56/187/37cm 199.- (03770065/01)

7

BOIS MASSIF

GARDE-ROBE, chêne artisan/gris, comporte:  
1 banc, porte-manteaux, crochets, étagère et miroir,  
L/H/P: 90/194/30cm 149.- (18030568/01)

11

ARMOIRE, blanc mat, porte pivotante avec miroir,  
10 étagères, L/H/P: 45/186/25cm 149.- (28080022/02)

8

149.-
8 | Armoire 
L/H/P: 
45/186/25cm

au lieu de 199.-

-25%

ARMOIRE À CHAUSSURES, blanc mat, 1 porte avec 
miroir, 6 espaces avec barres en métal, capacité pour 
12 paires de chaussures, L/H/P: 50/174/20cm 129.- 
(04210004/01)

6

CAPACITÉ POUR  
12 PAIRES DE  

CHAUSSURES

BANC, tissu anthracite, assise capitonnée, avec 
coffre de rangement, L/H/P: 115/58/44cm 129.- 
(31690224/01)

5

AVEC COFFRE DE RANGEMENT

129.-
5 | Banc 

L/H/P: 115/58/44cm

au lieu de 219.- -41%

69.90

1 | Horloge 
murale 
L/H/P: 51/51/12cm

au lieu de 99.90

GARDE-ROBE, décor gris, façade: blanc, 3 portes, 
L/H/P: 85/200/40cm 259.-  
ARMOIRE À CHAUSSURES, 2 portes, 2 tiroirs,  
L/H/P: 85/105/40cm 159.-  
MIROIR, L/H/P: 84/86/2cm 129.90  
PORTE-MANTEAUX, 1 étagère, 5 crochets,  
1 tringle à vêtements, L/H/P: 85/128/30cm 129.-  
BANC, coussins inclus, L/H/P: 85/38/38cm 129.- 
(27370122/01-05)

12

129.-
6 | Armoire à 
chaussures 
L/H/P:
50/174/20cm

au lieu de 199.-

199.-
7 | Étagère

au lieu de 329.-

89.90
3 | Miroir mural 
L/H: 70/180cm

au lieu de 149.90

159.-
1 | Miroir mural 
L/H/P: 
80/120/4cm

au lieu de 249.- 9.90
2 | Set de 12 miroirs 
L/H: 15/15cm

au lieu de 15.-

COLONNE, corps: chêne wotan,  
façade: décor anthracite/chêne wotan, 2 portes,  
L/H/P: 35/194/33cm 139.-  
MEUBLE SOUS LAVABO, 2 tiroirs,  
L/H/P: 75/60/46cm 159.-  
ARMOIRE , 2 portes avec miroirs, 3 tablettes en 
verre, LED intégré (non remplaçable),  
L/H/P: 80/70/23cm 159.-  
MEUBLE À POSER, 1 porte, 1 tiroir,  
L/H/P: 35/106/33cm 119.-  
MEUBLE À SUSPENDRE, 1 porte,  
L/H/P: 35/70/21cm 59.90 (18030481/01-05) 
LAVABO, céramique, à poser ou à suspendre, 
L/H/P:60/13/35cm (27250013/01)

9
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89.90
10 | Colonne 
L/H/P: 
33/186/31cm

au lieu de 159.- -43%

44.-
10 | Meuble sous 
lavabo 
L/H/P: 65/58/32cm

au lieu de 89.90

-51%

5 PIÈCES

PIEDS INCLUS | 
ÉCLAIRAGE LED INCLUS |

À POSER OU À SUSPENDRE

36.90

10 | Miroir 
L/H/P: 
59/70/14cm

au lieu de 69.90

259.-
12 | Garde-robe 
L/H/P: 85/200/40cm

au lieu de 399.-

-35%

SYSTÈME-SOFT-CLOSE INCLUS

129.90

12 | Miroir 
L/H/P: 84/86/2cm

au lieu de 179.-

129.-
12 | Porte-manteaux 
L/H/P: 85/128/30cm

au lieu de 199.-

129.-
12 | Banc 
L/H/P: 
85/38/38cm

au lieu de 199.-

159.-
12 | Armoire à chaussures 

L/H/P: 85/105/40cm

au lieu de 269.- -40%

149.-
BEST PRICE

11 | Garde-robe 
L/H/P: 90/194/30cm

139.-
9 | Colonne 
L/H/P: 35/194/33cm

au lieu de 219.-

-36% 59.90

9 | Meuble à 
suspendre 
L/H/P: 35/70/21cm

au lieu de 95.50

159.-
9 | Meuble sous lavabo 

L/H/P: 75/60/46cm

au lieu de 239.- -33%

LE MIROIR PEUT ÊTRE 
MONTÉ À L‘HORIZONTALE 
OU À LA VERTICALE

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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1) Offre valable jusqu´au 31.07.2022, dès 100.- d´achat sur les accessoires de maison, ustensiles de cuisine et articles de décoration. N ést pas valable pour les 
articles présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel et les articles à prix réduits.Non cumulable avec d´autres 

promotions (par ex.:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et Bessagi. Un bon par 
personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. Valable également en ligne.  Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.​ 
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RIDEAU OCCULTANT „RICCARDO“, disponible en 
différents coloris, 100% polyester, dim: 140/245cm 
19.90 (31150235/03,05,09,11-15,17,19-21)

1

COUSSIN DÉCORATIF „GRAZYNA“, disponible en 
différents coloris, 100% polyester, avec fermeture 
éclair, dim: 40/60cm 12.90 (31860012/01-03)

2

DISPONIBLE EN 
DIFFÉRENTS COLORIS

COUSSIN DÉCORATIF „JUNGLELIFE“, blanc avec 
motifs, disponible en différents coloris,  
100% polyester, avec fermeture éclair,  
dim: 60/60cm 14.90 (69950753/01-03)

3

14.90
3 | Coussin 
décoratif 
„JUNGLELIFE“

au lieu de 24.90 -40%

DISPONIBLE EN 
DIFFÉRENTS COLORIS

PLAID „FELIX“, bord cousu, 100% polyester,  
disponible en différents coloris, dim: 150/200cm 
7.90 (69950758/01-05,07-18)

4

7.90
4 | Plaid 
„FELIX“

au lieu de 12.90

COUSSIN DÉCORATIF „POPPY“,  
disponible en différents coloris,  
100% polyester, avec fermeture éclair, 
dim: 45/45cm 5.90 (79920017/01-03,05-07)

5

5.90
5 | Coussin 
décoratif 
„NIZZA“

au lieu de 9.90

-40%

RIDEAU „ELISA“, disponible en différents 
coloris, 100% polyester, dim: 135/255cm 
14.90 (59140005/01-03)

6

14.90
6 | Rideau 
„ELISA“

au lieu de 29.90 -50%

DISPONIBLE EN DIF-
FÉRENTS COLORIS

RIDEAU OCCULTANT „RICCO“, set de  
2 pièces, disponible en différents coloris, 
100% polyester, dim: 140/245cm 39.90 
(69950814/01-03)

7

39.90
7 | Rideau occultant 
„RICCO“

au lieu de 59.90

PLAID „MICHAEL XXL“, 100% polyester, disponible en 
différents coloris, dim: 220/240cm 17.90  
(69950358/01-02,04,06,10,12-20)

10

STORE „THOMAS“, opaque, 100% polyester, avec chaîne, 
inclus: set de montage, luminosité réglable, disponible 
en taupe, blanc et noir, disponible en différentes tailles, 
dim.: 60/160cm 12.90 dim.: 80/160cm 17.90  
dim.: 100/160cm 19.90 dim.: 120/160cm 22.90  
dim.: 90/210cm 22.90  
(69950740/01-05;0741/01-05;0742/01-05)

8

RIDEAU „LEO TRANSPARENT“, pack de 2 rideaux, 
semi-transparent, 100% polyester, disponible en blanc et 
off-white, dim.: 140/255cm  19.90 (47890098/01-02)

9

19.90
9 | Rideau „LEO 
TRANSPARENT“

au lieu de 55.- -63%

17.90
10 | Plaid 

„MICHAEL XXL“

au lieu de 24.90 -28%

DIM: 150/200CM | 
DISPONIBLE EN 

DIFFÉRENTS COLORIS

SET DE 2 PIÈCES | 
DISPONIBLE EN 

DIFFÉRENTS COLORIS

DIM: 140/255CM | 
PACK DE 2 RIDEAUX

DIM: 140/245CM | 
DISPONIBLE EN 

DIFFÉRENTS COLORIS

DIM: 220/240CM | 
DISPONIBLE EN 

DIFFÉRENTS COLORIS

DIM: 45/45CM | 
DISPONIBLE EN 

DIFFÉRENTS COLORIS

12.90
8 | Store 
„THOMAS“

au lieu de 19.90

12.90
2 | Coussin 
décoratif 
„GRAZYNA“

au lieu de 19.90

-35%

DISPONIBLE EN TAUPE, 
BLANC ET NOIR, DISPONIBLE 

EN DIFFÉRENTES TAILLES

DÈS

19.90
1 | Rideau occultant 

„RICCARDO“

au lieu de 49.90 -60%
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PARURE DE LIT „STONE WASHED UNI“, 100% coton, 
avec fermeture éclair, disponible en différents coloris, 
dim: 65/100 et 160/210cm 29.90 (53970177/02,01,03-05)

11

TRAVERSIN „COLLIEN“, blanc, 50% polyester,  
50% nylon, avec fermeture éclair, dim.: 60/40cm 29.90 
(58960009)

12

29.90
12 | Traversin 
„COLLIEN“

au lieu de 65.- -54%

DIM.: 60/40CM

OREILLER „LUISE HOCH“, enveloppe: 100% coton,  
garnissage: 85% plumes et 15% duvet, dim.: 1000g, 
dim.: 65/100cm 39.90 (58680148/03)

13

39.90
13 | Oreiller 
„LUISE HOCH“

au lieu de 79.90 -50%

GARNISSAGE: 85% 
PLUMES ET 15% DUVET

OREILLER „SKADY“, garnissage 100% polyester,  
MicrogelTM, enveloppe 100% satin de coton,  
dim: 65/100cm 49.90 (32790376/01)

14

49.90
14 | Oreiller 
„SKADY“

au lieu de 79.-

DIM: 65/100CM

DUVET 4 SAISONS „SKADY UNO DUVET“,  
100% polyester, enveloppe: 100% satin de coton, 
sans danger pour les personnes allergiques,  
facile à entretenir, dim: 160/210cm 79.90  
dim: 200/210cm 99.90 (32790376/02-03)

15

79.90
15 | Duvet 4 saisons 
„SKADY UNO DUVET“

au lieu de 129.- -38%

PARURE DE LIT „EDEN“, 100% satin de coton, 
avec fermeture éclair, dim.: 65/100 et 160/210cm 
34.90 (50820118/01-02)

17

PARURE DE LIT „PALOMA WENDE“, mauve 
ou vert, 100% satin de coton, avec fermeture 
éclair, dim.: 160/210 et 65/100cm 39.90 
(56820028/01-02)

19

39.90
19 | Parure de lit 
„PALOMA WENDE“

au lieu de 59.90

100% SATIN DE COTON

29.90
11 | Parure de lit  

„STONE WASCHED 
UNI“

au lieu de 65.- -54%

FACILE À ENTRETENIR | 
ENVELOPPE: 100% SATIN DE COTON

100% COTON | 
DISPONIBLE EN 

DIFFÉRENTS COLORIS

DUVET „LUNA“, enveloppe: 100% coton,  
garnissage: 90% duvet d‘oie et 10% plumes,  
poids: 550g, dim.: 160/210cm 199.- 
(58680130/05)

20

LAVABLE JUSQU´À 30°C

PARURE DE LIT „EMILIE“, disponible  
en différents coloris, 80% coton et  
20% viscose, avec fermeture éclair,  
dim: 65/100 et 160/210cm 29.90  
(35910066/01-03)

18

199.-
20 | Duvet „LUNA“

au lieu de 319.- -37%

PARURE DE LIT „BIO-EVA DESIGN“, différents 
designs disponibles, 100% satin de coton bio, 
avec fermeture éclair, dim: 65/100 et 160/210cm 
59.90 (39170672/01-05)

16

34.90
17 | Parure de 
lit  „EDEN“

au lieu de 59.90

59.90
1 6 | Parure 
de lit  „BIO-
Eva Design“

au lieu de 99.90 -40%

29.90
18 | Parure de 
lit „EMILIE“

au lieu de 55.- -45%

80% COTON ET 
20% VISCOSE

100% SATIN DE COTON
100% SATIN DE 

COTON BIO

Bon de réduction en
dernière page

1)

Économisez

sur les accessoires 
de maison 

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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1) Offre valable jusqu´au 31.07.2022, dès 100.- d´achat sur les accessoires de maison, ustensiles de cuisine et articles de décoration. N ést pas valable pour les 
articles présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel et les articles à prix réduits.Non cumulable avec d´autres 

promotions (par ex.:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et Bessagi. Un bon par 
personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. Valable également en ligne.  Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.​ 

TAPIS „SELMA“, tapis tissé, gris et blanc,  
100% polypropylène, résistant aux UV,  
disponible en différentes tailles, dim: 80/150cm 
29.90 (39580269/01;0270/01;0271/01)

9

DISPONIBLE EN 
DIFFÉRENTES TAILLES

TAPIS „PERU“, 100% polypropylène, multicolore, 
disponible en différentes tailles,  
dim: 160/230cm 79.90 (77590016/01) 
dim: 80/150cm 39.90 (77590011/01) 
dim: 120/170cm 59.90 (77590015/01)

7

79.90
7 | Tapis „PERU“

au lieu de 179.- -55%

DISPONIBLE EN DIF-
FÉRENTES TAILLES

TAPIS „NEMO“, disponible en différentes tailles et 
différents coloris, 100% polyester,  
dim: 120/170cm 29.90 (77590386/01-03) 
dim: 60/110cm 12.90 (77590383/01-03) 
dim: 60/180cm 19.90 (77590384/01-03)

6

29.90
6 | Tapis „NEMO“

au lieu de 49.90

DISPONIBLE EN DIFFÉRENTES 
TAILLES ET DIFFÉRENTS COLORIS

TAPIS „MALIK“, disponible en différentes tailles et 
différents coloris, 70% polypropylène, 30% polyester, 
dim: 120/170cm 59.90 (39580267/01-03) 
dim: 80/150cm 39.90 (39580266/01-03) 
dim: 160/230cm 89.90 (39580268/01-03)

10

DISPONIBLE EN DIFFÉRENTES 
TAILLES ET DIFFÉRENTS COLORIS

TAPIS „NEMOS“, 100% polyester, disponible en 
différentes tailles et différents coloris,  
dim: 60/110cm 16.90 (77590403/01-02) 
dim: 60/180cm 24.90 (77590404/01-02) 
dim: 120/170cm 34.90 (77590405/01-02)

8PLAFONNIER LED „JUPITER“, 1x40W LED,  
3600 lumens, 3000-5000 Kelvin, en métal et  
plastique, blanc, avec télécommande, effet ciel étoilé, 
dim: Ø60/11,5cm 69.90 (69300311/01)

5

69.90
5 | Plafonnier 
LED „JUPITER“

au lieu de 99.90

DIM: Ø60CM

LAMPADAIRE „ELIN“, en métal et textile,  
noir et couleur or, avec interrupteur au pied,  
dim: 15/15/118cm 59.90 (81810452/02)

1

AVEC INTERRUPTEUR AU PIED

SPOT LED „STAR“, incl. 6x6Watt LED-SMD, 6x480 
Lumen, 3000 Kelvin, en métal chromé et plastique, 
disponible en différentes tailles, dim: 180cm 74.90 
(82270097/05,01-04)

3

74.90
3 | Spot 
LED „STAR“

au lieu de 139.-

DISPONIBLE EN DIFFÉRENTES TAILLES

SUSPENSION LED „TILLO“, en métal, blanc, inclus: 
LED 30W, hauteur ajustable, dim: 100/8/120cm 
59.90 (63600015/04)

2

59.90
2 | Suspension 
LED“TILLO“

au lieu de 129.- -53%

LAMPE À POSER „WANDA“, socle en céramique, 
abat-jour en textile beige, couleur or ou argent,  
avec interrupteur, dim: 14,5/28cm 12.90 
(0831;82270831/01-02)

4

12.90
4 | Lampe à 
poser WANDA“

au lieu de 25.-

DISPONIBLE EN DIF-
FÉRENTS COLORIS

59.90
1 | Lampadaire 

„ELIN“

au lieu de 99.90 -40% HAUTEUR AJUSTABLE

16.90
8 | Tapis 
„NEMOS“

au lieu de 29.90

29.90
9 | Tapis 
„SELMA“

au lieu de 65.- -54%
DÈSDÈS

59.90
10 | Tapis „MALIK“

au lieu de 99.90 -40%

DISPONIBLE EN DIFFÉRENTES  
TAILLES ET DIFFÉRENTS COLORIS

Bon de réduction en
dernière page

1)

Économisez

sur les accessoires 
de maison 
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HORLOGE MURALE „FACES“, noir et blanc, en plastique, 
dim: Ø30cm 9.90 (36430434/01-04)

17

9.90
17 | Horloge murale  
„FACES“

au lieu de 16.90

DIFFÉRENTS MO-
TIFS DISPONIBLES

SET DE PANIERS „BAMBOO“, disponible en différents 
coloris, en bambou, set de 3 pièces 12.90 (58250032/01-03)

16

12.90
16 | Set de 
paniers 
„BAMBOO“

au lieu de 25.- -48%

SET DE 3 PIÈCES

VASE „DIANA“, nature, en bambou, fait à la main, 
différents modèles disponibles, dim: 11/46cm 12.90 
(41890001/07,05,09)

14

DIFFÉRENTS MODÈLES 
DISPONIBLES

LANTERNE „VIOLA“, en bois et métal, blanc,  
disponible en différentes tailles, dim: 16/42/16cm 16.90  
dim: 22/61/22cm 26.90 dim: 31/86/31cm 34.90 
(60840040/01-03)

11

BOUGIE“WONDER WOMAN“, paraffine, stéarine,  
volume: 300g, temps de combustion: 50h, 5% parfum, 
différentes senteurs disponibles 16.90 (65330005/01-06) 
volume: 500g, temps de combustion: 70h 22.90 
(65330006/01-06)

13

PLANTE ARTIFICIELLE „SPLITPHILO“, vert, hauteur: 85cm 
59.90 (42974815/01-02)

15

HAUTEUR: 85CM

CADRE PHOTO „ANNA“, Chêne blanc ou pin massif,  
avec verre, disponible en différentes tailles,  
dim: 13/18cm 1.50 dim: 21/30cm 2.50  
dim: 40/50cm 3.50 (71200022/01-06;0269/01-06)

12

1.50
12 | Cadre 
photo“ANNA“

au lieu de 2.90

-48%

DISPONIBLE EN 
DIFFÉRENTES TAILLES

TABLEAU SUR TOILE „DENISE“, différents motifs 
disponibles, toite peinte à la main, dim: 60/90cm 39.90 
(39730023/01-06)

18

39.90
18 | Tableau sur 
toile „DENISE“

au lieu de 69.90

DIFFÉRENTS MOTIFS 
DISPONIBLES

PARFUM D´AMBIANCE „WONDER  
WOMAN“, verre transparent, 200ml, 
durée: 8-12 semaines, disponible en 
différents coloris et parfums  16.90 
(65330001/01-06) 
contenance: 500ml 24.90  
(65330002/01-06)

20

CONTENANCE: 200ML

CAISSE „RONNY“, blanc ou nature, 
en bois, disponible en différentes 
tailles, dim: 32/19/12cm 3.90  
dim: 38/25/15cm 9.90  
dim: 44/31/18cm 14.90  
(70390037/01-03;0039/01-03)

19

3.90
19 | Caisse 
„RONNY“

au lieu de 8.90

-56%

EN BOIS

40%

16.90
11 | Lanterne 

„VIOLA“

au lieu de 29.90 -43%

16.90
20 | Parfum d´ambiance 

„WONDER WOMAN“

au lieu de 24.90 -32%

DÈS

12.90
14 | Vase  
„DIANA“

au lieu de 25.- -48%
DÈS

DIFFÉRENTES 
SENTEURS DISPONIBLES

16.90
13 | Bougie 
„WONDER WOMAN“

au lieu de 24.90

59.90
15 | Plante artificielle 
„SPLITPHILO“

au lieu de 84.90

DISPONIBLE EN 
DIFFÉRENTES TAILLES

DÈS

DÈS

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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1) Offre valable jusqu´au 31.07.2022, dès 100.- d´achat sur les accessoires de maison, ustensiles de cuisine et articles de décoration. N ést pas valable pour les 
articles présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel et les articles à prix réduits.Non cumulable avec d´autres 

promotions (par ex.:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et Bessagi. Un bon par 
personne et par achat. Ne peut être versé en espèces. Valable également en ligne.  Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et sont en francs suisses.​ 
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BOÎTE DE CONSERVATION „MAGNUS“, en verre, cou-
vercle en acier, disponible en différentes tailles,  
contenance: 800ml, dim: 11/12cm 1.90 (81260018/01-04)

3

POÊLE „BLACK LINE“, noir, en aluminium, différentes tailles et 
formes disponibles , dim: 20/4,5cm 17.90  
POÊLE À GRILLER „BLACK LINE“ 29.90  
WOK „BLACK LINE“ 39.90 (35860121/01-06)

7

SET DE CUISSON „ALICANTE“, 10 pièces dont 7 casseroles,  
2 poêles et 1 spatule, casseroles en acier inoxydable,  
couvercles en verre  259.- (37311991/01)

10

10 PIÈCES

BOÎTE À PAIN „TOASTY“, noir ou blanc, en plastique,  
dim: 30/15/13cm 4.90 (06094293)

8

PLANCHE À DÉCOUPER „JENS“, set de 3 pièces, 
en bambou, S 20/15/0,9cm, M 30/23/0,9cm, L 
38/29/0,9cm 4.90 (79680179)

2

4.90
2 | Planche 
à découper 
„JENS“

au lieu de 12.90

-62%

ÉTAGÈRE POUR ÉPICES „KRISTINA“, 
transparent et nature, en verre, bois et 
acier inoxydable, 6 doses en verre incl. 
19.90 (86190370)

4

POÊLE „FABIA“, noir, en aluminium, avec couvercle,  
dim.: Ø28/7cm 9.90 (35860096)

9

9.90
9 | Poêle „FABIA“

au lieu de 19.90

-50%

SALADIER „MANGO“, brun, en bois 
de manguier, différentes tailles 
disponibles, dim: Ø15/6,5cm 7.90 
dim: 20/7cm 9.90 dim: 27/7cm 14.90 
(46281981/01-03)

5

EN BOIS DE MANGUIER

SET DE POÊLES „ROCK“, set de  
2 pièces, en acier inoxydable et 
aluminium, couleur noire et argent, 
résistant au lave-vaisselle, dim: 1x 
Ø20cm et 1x Ø24cm 17.90 (68760038)

6

SET DE 2 PIÈCES

POÊLE „GOURMET“, noir, en métal et bois d‘acacia, 
avec planchette, différentes formes disponibles,  
dim: 22,5/14/4,5cm 7.90  
POÊLE „GOURMET“, dim.: 31,6/14,5/5cm 9.90  
PLAT „GOURMET“, dim.: 29,9/20,5/5cm 16.90 
(49010142/01-07)

1

AVEC PLANCHETTE

7.90
1 | Mini poêle  „GOUR-

MET“

au lieu de 14.90 -46%
DÈS 1.90

3 | Boîte de 
conservation 
„MAGNUS“

au lieu de 3.50

-45%

17.90
6 | Set de 
poêle  „ROCK“

au lieu de 29.90-40%
DÈS

259.-
10 | Set de cuisson 

„ALICANTE“

au lieu de 389.- -33%

EN BAMBOU |
SET DE 3 PIÈCES

DIM: Ø28CM | AVEC 
COUVERCLE EN VERRE

DIFFÉRENTES TAILLES ET 
FORMES DISPONIBLES

19.90
4 | Étagère pour 
épices „KRISTINA“

au lieu de 34.90

4.90
8 | Boîte à pain 
„TOASTY“

au lieu de 7.90

17.90
7 | Poêle 
„BLACK LINE“

au lieu de 24.90

7.90
5 | Saladier 
„MANGO“

au lieu de 12.90

DIFFÉRENTES TAILLES DISPONIBLES

Bon de réduction en
dernière page

1)

Économisez

sur les accessoires 
de maison 
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VAISSELLE „SHIVA“, noir et blanc, en porcelaine, 
différents modèles disponibles 4.90  
BOL „SHIVA“ 6.90 MUG „SHIVA“ 3.50  
BOL „SHIVA“ 1.50  
ASSIETTE PRINCIPALE „SHIVA“ 8.90  
(46280412/01-08,10-13)

20

SET DE VAISSELLE „GLAM“, gris et doré,  
en porcelaine, résistant au lave-vaisselle,  
16 pièces 59.90 (43430386)

14

RÉSISTANT AU LAVE-VAISSELLE

SET DE COUVERTS „BEVERLY“, acier inoxydable,  
20 pièces, mat, doré ou noir 27.90 (67430048/01-02)

18

27.90
18 | Set de couverts 
„BEVERLY“

au lieu de 55.- -49%

20 PIÈCES

SET DE VAISSELLE „KELLY“, bleu, brun, blanc, en 
grès, 24 pièces 49.90 (71360506)

11

24 PIÈCES

SET DE VAISSELLE „MANDALA GOLD“, doré 
et noir, en grès, résiste au lave-vaisselle et au 
micro-ondes, 8 pièces 79.90 (77680401)

12

EN GRÈS

SET DE COUVERTS „SHINE“, disponible en  
différents coloris, en acier inoxydable 18/0,  
set de 24 pièces 39.90 (71360424/01-02)

15

SET DE 24 PIÈCES

SET DE VERRES „DIEGO“, transparent, 6 pièces, 
en verre, volume.: 430 ml, set de 6 pièces 16.90 
(63200103)

17

MUG „MAISIE“, gris ou rose, en grès avec bord 
métallique, volume: 340ml 2.90  
BOL „MAISIE“ 3.50  
ASSIETTE DE PETIT-DÉJEUNER „MAISIE“ 3.90 
(46280962/01-03)

19

SÉRIE DE VERRES „NORMA“, en cristal, résistant 
au lave vaisselle,  
VERRE À VIN ROUGE, volume: 480ml 1.90  
VERRE À VIN BLANC, volume: 360ml 1.90  
FLÛTE À CHAMPAGNE, volume: 220ml 1.90  
VERRE À BOURGOGNE, volume: 600ml 1.90 
VERRE À LONG DRINK , volume: 420ml 1.90 
(32800054/01-05)

13

49.90
11 | Set de vaisselle 

„KELLY“

au lieu de 99.90 -50% 1.90
13 | Série 
de verres 
„NORMA“

au lieu de 3.50

-45%
L´UNITÉ

EN CRISTAL | RÉSISTANT 
AU LAVE-VAISSELLE

SET DE 6 PIÈCES | 
VOLUME.: 430 ML

VERRE „EVA“, en verre, résistant au lave-vaisselle, 
dim: 9,2/12,8cm, volume: 400ml 0.60 (77690049)

16

VOLUME: 400ML

0.60
BEST PRICE

16 | Verre „EVA“

59.90
14 | Set de vaisselle 
„GLAM“

au lieu de 89.90

39.90
15 | Set de couverts 
„SHINE“

au lieu de 69.90

79.90
12 | Set de vaisselle 
„MANDALA GOLD“

au lieu de 139.-

16.90
17 | Set de verres 
„DIEGO“

au lieu de 29.90-43%

DÈS

EN GRÈS

2.90
19 | Mug 
„MAISIE“

au lieu de 3.90

EN PORCELAINE

1.50
20 | Vaisselle 

„SHIVA“

au lieu de 2.90 -48%
DÈS

C ést tout de suite plus joli!Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch
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H1) Offre valable jusqu´au 21.08.2022. N ést pas valable pour les articles présentés dans les prospectus précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel et les articles à prix réduits. Non cumulable 

avec d´autres promotions (par ex:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et Bessagi. Un bon par personne et par achat. Ne peut être versé 
en espèces. Valable également en ligne, voir code. Toutes les promotions sont valables jusqu´á 21.08.2022, Dans la limite des stocks disponibles. Peut contenir des erreurs d´impression. Tous les prix s´entendent nets, 
TVA incl. Sous réserve de modifications des modèles présentés.Pas de vente intermédiaire. Les mesures exactes et les conseils d´entretien sont disponibles en magasin. Tous nos prix s´entendent hors frais de livraison et 
sont en franc Suisse

Click & ReserveClick & CollectShopping en ligne sur moemax.ch

9030 Abtwil, Gaiserwaldstrasse 2, 6020 Emmen, Seetalstrasse 50, Wohncenter Emmen, 
8600 Dübendorf, Neugutstrasse 79, 4133 Pratteln, Rütiweg 9, 8957 Spreitenbach, Industriestrasse 171, 
3322 Urtenen-Schönbühl, Bernstrasse 79, 1844 Villeneuve, Chemin de la Confrérie 118

DIFFÉRENTS MOTIFS DISPONIBLES

7.90
9 | Boîte  de rangement 
„BOBBY“

au lieu de 17.90

-55%

111.-
1 | Bureau 
pour enfants

au lieu de 199.-

-44%

HAUTEUR RÉGLABLE

HAUTEUR RÉGLABLE

111.-
5 | Chaise 
de bureau

au lieu de 169.-

-34%

COUSSINS INCLUS

DISPONIBLE EN 
DIFFÉRENTS COLORIS

APPUIS-TÊTE ET PROFONDEUR DE L´ASSISE RÉGLABLES
FONCTION ÉLECTRIQUE DISPONIBLE SUR COMMANDE

BRILLANT | 
PEUT ÊTRE MONTÉ 

DES DEUX CÔTÉS

BON D´ACHAT

25.-2)
d´une valeur de 

Dès 100.- d áchat,  valable sur 
les accessoires de maison, ustensiles 
de cuisine et articles de décoration.
2) Offre valable jusqu´au 31.07.2022, dès 100.- d´achat sur les acces-
soires de maison, ustensiles de cuisine et articles de décoration. 
N ést pas valable pour les articles présentés dans les prospectus 
précédents VCH07-2-a et VCH07-2-b ainsi que le prospectus actuel 
et les articles à prix réduits. Non cumulable avec d´autres promo-
tions (par ex:  les bons d´achat ou autres rabais). N ést pas valable 
pour les commandes déjà validées et pour les gammes Based et 
Bessagi. Un bon par personne et par achat. Ne peut être versé en 
espèces. Valable également en ligne, voir code. 

Code valable en 
ligne CHFASO25

BUREAU POUR ENFANTS,  
plateau: blanc, inclinable,  
structure: métal blanc,  
hauteur réglable, porte-stylos  
remplaçable, L/H/P: 110/63-
93/60cm 111.- (05280171/01)

1

BUREAU D‘ANGLE, blanc  
brillant, 1 tiroir, 1 porte,  
L/H/P: 138/75/68cm 169.- 
(13990052/01)

3

CHAISE DE BUREAU, simili cuir 
blanc, structure chrome, peut 
supporter jusq´à 120kg max., 
L/H/P: 61/79-90/53cm 99.90 
(23810133/02)

4

CHAISE DE BUREAU, gris/noir, 
coutures: blanc, peut supporter 
max. 140kg, L/H/P: 65/112-
122/69cm 111.- (18840016/01)

5

SOUS-MAINS „SCHWEIZER LERNKARTE“, 
différents motifs disponibles,  
en plastique, dim.: 60/40cm 9.90 
(43220002/01-04,06-07,09-14;0022/05)

7

FAUTEUIL GAMER, noir/blanc, 
fonction bascule, peut  
supporter 120kg max.,  
L/H/P: 78/124-134/52cm 249.- 
(05750048/01)

6
BOÎTE DE RANGEMENT „BOBBY“, 
disponible en différents coloris, en 
polyester et carton, dim.: 33/32/33cm 7.90 
(42010005/01-06)

9

sur tous les meubles de bureau 
Voir bon de réduction page 02

1)

LAMPE DE BUREAU LED „SANDRO“, 
fonction Touch, dimmable, changement 
de couleur, horloge, réveil, station de 
recharge sans fil ou via une prise USB, 
inclus 1x5W LED, 3000-6000 Kelvin, 400 
Lumen, dim: 18/55cm 59.90 (82270694/01)

8

59.90
8 | Lampe de 
bureau LED
“SANDRO“

au lieu de 129.- -53%

DIMMABLE

BUREAU, décor blanc ou  
chêne sonoma, 1 porte,  
4 tiroirs, L/H/P: 139/74/60cm 
129.- (25930055/02,01)

2

9.90
7 | Sous-mains 
„SCHWEIZER 
LERNKARTE“

au lieu de 13.90

249.-
6 | Fauteuil gamer

au lieu de 329.-

99.90
4 | Chaise 
de bureau

au lieu de 139.-

169.-
3 | Bureau d‘angle, 
 L/H/P: 138/75/68cm

au lieu de 249.-

129.-
2 | Bureau 
dim: 139/74/60cm

au lieu de 189.-

-20%
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